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Zeichenerklärung                            

Damm

Einschnitt

Gradientenhochpunkt

Gradiententiefpunkt

Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von:
Bau-km,
Ausrundungshalbmesser,
Tangentenlänge,
Stichhöhe,
Höhe Tangentenschnittpunkt

km
H 
T
f 
h TS

0+601,335
15 000 m

362,155 m
4,372 m

415,868 m

 
=
=
=
=

Längsneigung und
Abstand zum nächsten
Neigungsbrechpunkt

S=0,700%
L=15,000m

S=0,700%

L=15,000m
Ausrundungsbeginn Kuppe/
Ausrundungsende Wanne

Straße / Abschn-Nr. / Station:
St2580_140_4,357 bis B388_280_0,542

Straßenbauverwaltung des Landkreises Erding
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Winzererstraße 43
80797 München
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See.Okt. 2019
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Staatsstraße 2331 / Kreisstraße ED 99

Nordumfahrung Erding mit Verlegung der Staatsstraße 2331

Bau-km 0+000 bis Bau-km 8+679,948

1. Tektur aufgestellt:
München, den 
Staatliches Bauamt Freising

Krötz, Baurat

FESTSTELLUNGSENTWURF

Reg.-Nr.:

PSP-Nr.: B11S.ASKB0003.00.E1.1X

1. Tektur zur Planfeststellung
vom 20.08.2014

EDX99_OU_Erding

281713
Übersichtshöhenplan_ED99_5000_T

5000

26.11.2019

1364 - 2 i - 2 PT1

4 / 2 T

Übersichtshöhenplan
Bau-km 5+000 bis Bau-km 8+679,948

1 2

Bau-km 4+976 bis Bau-km 7+021
Entwässerungsabschnitt 19

A      
Q     

E

r 15, n=1

 = 1,807 ha
 = 207,40 l/s

Breitflächige Versickerung
in angrenzende Grünflächen
/ Muldenversickerung

Bau-km 5+182 bis Bau-km 5+182
Entwässerungsabschnitt 20

A      
Q     

E

r 15, n=1

 = 0,179 ha
 = 13,19 l/s

Ableitung über Böschungen, Ver-
sickerung über Mulden

Bau-km 7+021 bis Bau-km 7+700
Entwässerungsabschnitt 21

A      
Q     

E

r 15, n=1

 = 1,113 ha
 = 97,69 l/s

Ableitung über Böschungen, Ver-
sickerung über Mulden und Rigolen

Bau-km 7+700 bis Bau-km 7+940
Entwässerungsabschnitt 22

A      
Q     

E

r 15, n=1

 = 0,685 ha
 = 54,72 l/s

Ableitung über Böschungen, Ver-
sickerung über Mulden und Rigolen

Bau-km 7+940 bis Bau-km 8+565
Entwässerungsabschnitt 23

A      
Q     

E

r 15, n=1

 = 0,730 ha
 = 75,09 l/s

Breitflächige Versickerung
in angrenzende Grünflächen
/ Mulden- Rigolenversickerung

Bau-km 8+565 bis Bau-km 8+645
Entwässerungsabschnitt 24

A      
Q     

E

r 15, n=1

 = 0,093 ha
 = 9,27 l/s

Ableitung über Böschungen, Ver-
sickerung über Mulden und Rigolen

BW 5/1

Bau-km 5+182,390

L.W. = 20,00 m
L.H. >= 4,70 m
Kr.Wi. = 88,237 gon
BzG = 5,00 m
Verkehrslasten gem. EC

Brücke öFW über die ED 99

Bau-km 8+645 bis Bau-km 8+680
Entwässerungsabschnitt 25

A      
Q     

E

r 15, n=1

 = 0,043 ha
 = 5,09 l/s

Breitflächige Versickerung
in angrenzenden Grünflächen
/ Mulden- Rigolenversickerung

 
 
 

1. Tektur aufgestellt:
München, den 08.02.2021 
Staatliches Bauamt Freising

Krötz, Baurat


